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Vragen van het lid Slagt-Tichelman (GroenLinks-PvdA) aan de
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht
«Aantal gevallen van mazelen blijft oplopen: nu al meer dan heel vorig jaar»
(ingezonden 4 april 2025).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Aantal gevallen van mazelen blijft oplopen:
nu al meer dan heel vorig jaar»?1

Vraag 2
Bent u bekend dat op dit moment in Amsterdam (Geuzenveld) een cluster
van mazelen is? Wat vindt u van de verwachting van de GGD dat dit cluster
nog wel meer infecties op zal leveren? Bent u met de gemeente actief in
gesprek om hen voldoende te ondersteunen?

Vraag 3
Is het u bekend dat er eind februari op een Helmondse Vrije School verschil-
lende meldingen waren van mazelen?2

Vraag 4
Hoe reflecteert u op het genomen beleid om kinderen die op deze school niet
gevaccineerd waren of hun tweede vaccinatie hadden gemist, een informatie-
gesprek aan te bieden en een extra kans te bieden zich alsnog te vaccineren?
Is dat beleid wat eventueel landelijk uitgerold kan worden?

Vraag 5
Wat bent u concreet van plan te doen om de stijging van het aantal mazelen-
gevallen, vooral in de regio’s met lage vaccinatiegraden, tegen te gaan?

1 Nu.nl, 3 april 2025, «Aantal gevallen van mazelen blijft oplopen: nu al meer dan heel vorig jaar»
(Aantal gevallen van mazelen blijft oplopen: nu al meer dan heel vorig jaar | Gezondheid |
NU.nl2)

2 Omroep Brabant, 7 maart 2025, «Vier mensen besmet met mazelen op deze basisschool, vier
anderen met klachten.» (4 mensen besmet met mazelen op deze basisschool, 4 anderen met
klachten – Omroep Brabant)
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Vraag 6
In hoeveel wijken in Nederland met een lage vaccinatiegraad worden
ervaringsdeskundigen en sleutelfiguren ingezet om mensen van de juiste
informatie betreft vaccineren te voorzien? Welke rol is er volgens u wegge-
legd voor ervaringsdeskundigen en sleutelfiguren om de dalende vaccinatie-
graad tegen te gaan? Hoe gaat u bijdragen om dat te faciliteren?

Vraag 7
Bent u bereid om betere voorlichting te geven aan reizigers naar landen waar
sprake is van een mazelenepidemie?

Vraag 8
In hoeverre worden mensen actief geïnformeerd in wijken met mazelenuitbra-
ken, of na terugkomst uit het buitenland waar sprake is van een mazelenepi-
demie?

Vraag 9
Worden de gestelde vragen tijdens het mondelinge vragenuur op 11 februari
over mazelen, zoals toegezegd, nog in een brief beantwoordt?

Vraag 10
Bent u bereid om de informatie over de mazelen op een website als
www.workinnl.nl gericht te bespreken met de werkgeversverenigingen zoals
ABU, NBBU en de vereniging van huisvesters? En is het een optie om de
informatie in het Roemeens beschikbaar te stellen?

Vraag 11
Wordt voldoende gecommuniceerd dat voor verschillende landen een
aanbevolen reisadvies geldt voor een mazelenvaccinatie? Wordt hier gericht
informatie over gegeven met de zomervakantie in zicht?

Vraag 12
Kunt u transparant maken in hoeverre de duurzaamheidsfactor bij de
aanbesteding van nieuwe vaccins meespeelt? Kunt u inzichtelijk maken hoe
duurzaamheid en praktische uitvoering is meegenomen in de nieuwe
voorgestelde logistiek rondom vaccinaties, bijvoorbeeld koelkastencapaciteit
op CJG-locaties en beleid om minder te verspillen?

Vraag 12
Bent u bereid te kijken hoe de wijkgerichte aanpak niet alleen in de grote
steden, maar ook in andere regio’s zoals Brabant, effectief kan worden
doorgevoerd?

Vraag 13
Kunt u toezeggen u in te zetten dat de financiering voor de wijkgerichte
aanpak na 2025 op een structurele manier wordt voortgezet?

Vraag 14
Hoe kan de wijkgerichte aanpak verder versterkt worden, ook na 2025, om de
vaccinatiegraad gericht te verhogen?
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